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Notulen van de ocmw raad 

Zitting van dinsdag 25 januari 2022  

Aanwezig: Eddy Moens, voorzitter. 

Eddy Bevers, burgemeester. 

 

Georges Meeus, Marc De Laet, Kevin Eeraerts, Michel Eeraerts, 

Anita Moens, Serkan Bozyigit, Nick Boeykens, Daniel De Maeyer, 

Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Véronique De Wever, Jeroen Van Santvoort, Hilde Van 

Dyck, Nelleke Van de Ven, Gert Boey, Rudi Kennes, Maaike 

Bradt, raadsleden. 

 

Thierry Serrien, Mina Koukas, Luc Spiessens, Ronald Somers, 

Bavo Anciaux, Ilse Lenvain, schepenen. 

 

Dirk Blommaert, algemeen directeur 

 

Verontschuldigd: Robbe Carleer, Murat Oner, raadsleden. 

 

AGENDA 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Goedkeuring van het verslag van de openbare zitting van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van 

2. Aktename ontslag mevrouw Liesbeth Wuyts  als lid Bijzonder Comité sociale 

dienst 

3. Kennisname van de ontvankelijke akte van voordracht met inbegrip van de 

akte van eedaflegging en onderzoek van de geloofsbrieven voor een lid van het 

BCSD 

4. Eedaflegging K De Cock, P Carleer; verhindering K De Cock; opvolging en 

eedaflegging I Verschueren 

5. Huishoudelijk reglement Raden Addendum digitaal vergaderen 

Bouwen en wonen 

Wonen 

6. Volkshuisvesting Willebroek - wijziging vertegenwoordiger in de Algemene 

Vergadering 
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OPENBARE ZITTING 

Punten van de openbare zitting 

Ondersteunende diensten 

Centrale administratie 

1. Goedkeuring van het verslag van de openbare zitting van de raad voor 

maatschappelijk welzijn van 

Besluit: Unaniem 

Het verslag van de vorige vergadering van de openbare zitting van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 21 december 2021 wordt zonder opmerkingen goedgekeurd. 

 

 

2. Aktename ontslag mevrouw Liesbeth Wuyts  als lid Bijzonder Comité sociale 

dienst 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Via mail van 13 december 2021 liet mevrouw Liesbeth Wuyts weten ontslag te nemen als lid van 
het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst. 
 

Feiten en context 

Overwegende dat als gevolg van het ontslag een opvolgend lid moet worden aangesteld; 
 

Juridische grond 

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Artikel 1.  
De raad neemt kennis van het ontslag van mevrouw Liesbeth Wuyts als lid van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale Dienst. 

 
 

3. Kennisname van de ontvankelijke akte van voordracht met inbegrip van de 

akte van eedaflegging en onderzoek van de geloofsbrieven voor een lid van 

het BCSD 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

De raad nam akte van het ontslag van mevrouw Liesbeth Wuyts als lid van het Bijzonder comité 
van de sociale dienst. 
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Als opvolger voor mevrouw Liesbeth Wuyts stond mevrouw Koukas Mina aangeduid. Zij komt 

echter niet meer in aanmerking als opvolger, aangezien zij op de OCMW raad van 21/12/2021 
verkozen werd tot voorzitter van het BCSD  
Aangezien er geen andere opvolger werd aangeduid in de oorspronkelijke voordrachtakte, moest er 
een nieuwe voordrachtakte worden opgemaakt en moet er worden overgegaan tot de verkiezing 

van een nieuw lid voor het bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 

Feiten en context 

De gezamenlijke voordrachtakte voor het bijzonder comité, op naam van Jan Peeters, werd 
ingediend op 10 januari 2022 bij de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. De 
voorzitter stelt vast dat de akte: 

 voldoet aan de decretale voorschriften 

 tijdig werd ingediend 
en verklaart bijgevolg de akte ontvankelijk. 
 
De voorzitter stelt tevens vast dat de geloofsbrieven van Jan Peeters alle noodzakelijke 

bewijsstukken bevatten. Ook de geloofsbrieven van Boris Janssens en Jeroen Van Santvoort als 
kandidaat opvolgers bevatten alle noodzakelijke bewijsstukken. 

De voorzitter nam bijgevolg op 13/01/2022 de eed af van Jan Peeters als lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst. 
 

Juridische grond 

 de artikelen 92, 95, 96,§1, 3° en 105§1 van het decreet over het lokaal bestuur 
 de voordrachtakte van 10/01/2022 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Artikel 1 
Neemt er kennis van dat de lijstverbinding Vooruit-Groen!-fractie een ontvankelijke 
voordrachtsakte heeft ingediend voor 1 kandidaat-lid en 2 kandidaat leden opvolgers van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst en van de akte van eedaflegging van 13/01/2022. 
 
Artikel 2 
Keurt goed de geloofsbrieven en stelt de verkiezing vast van de hiernavolgende leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst: 

 Als opvolger van Liesbeth Wuyts de heer Jan Peeters. 

 1ste opvolger: Boris Janssens 
 2de opvolger: Jeroen Van Santvoort 

 
 

4. Eedaflegging K De Cock, P Carleer; verhindering K De Cock; opvolging en 

eedaflegging I Verschueren 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Volgens de voordrachtsakte waren Ingrid Verschueren en Marc Van Gyseghem van rechtswege 
ontslagnemend en eindigden hun mandaat als lid van BCSD op 31/12/2021. 
 

Als opvolger van Ingrid Verschueren werd Karen De Cock aangeduid. Het mandaat van Karen De 
Cock startte op 1/1/2022. 
 
Op 10 december 2021 heeft de algemeen directeur een voordrachtsakte ontvangen voor 2 nieuwe 
opvolgers meer bepaald Ingrid Verschueren als opvolgster van Karen De Cock en Marc van 
Gyseghem als opvolger van Patrick Carleer. 
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Op 21 december 2021 keurde de OCMW raad de geloofsbrieven goed en stelde de verkiezing vast 

van de hiernavolgende leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst: 
 

Effectief lid  Einde mandaat 1ste opvolger Start mandaat 2de opvolger 

Ingrid 
Verschueren 

31/12/2021 Karen De Cock 1/1/2022 Ingrid 
Verschueren 

Marc Van 
Gyseghem 

31/12/2021 Patrick Carleer 1/1/2022 Marc van 
Gyseghem 

 

Feiten en context 

In uitvoering van de raadsbeslissing van 21/12/2021 legde : 
 mevrouw Karen De Cock op 21/12/2022 in handen van de voorzitter van de raad de eed 

“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen” af; 
 De heer Patrick Carleer op 5/1/2022 in handen van de voorzitter van de raad de eed “Ik 

zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen” af; 
 

Op 23/12/2021 bracht Karen De Cock een ziekteattest binnen waaruit blijkt dat ze in de periode 
1/1/22 tot en met 31/3/2022 verhinderd is als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
omwille van medische redenen. 
Het bijzonder comité voor de sociale dienst nam akte van de verhindering Karen De Cock in de 
zitting van 11/1/2022. 

 
Wanneer het bijzonder comité akte neemt van de decretale verhindering van een lid moet een 
vervanger aangeduid worden. Bij de decretale verhindering zal de vervanger comitélid blijven 
zolang de periode van verhindering duurt. 
 
Op de OCMW raad van 21/12/2021 werden de geloofsbrieven goedgekeurd en werd mevrouw 

Ingrid Verschueren aangeduid als opvolgster van mevrouw Karen De Cock.  
 
Op het bijzonder comité van 11/1/2022 werd akte genomen van de eedaflegging van mevrouw 
Karen De Cock in handen van de voorzitter van de OCMW-raad op 21/12/2021 en van de heer 
Patrick Carleer op 5/1/2022; van de verhindering van mevrouw Karen De Cock van 1/1/2022 tot 

en met 31/3/2022 wegens medische redenen en van de vervanging door mevrouw Ingrid 
Verschueren zolang de periode van verhindering duurt. 

 

Juridische grond 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, artikelen 87, 91, 92, 94, 95 en 96. 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Artikel 1 : 
neemt akte van de eedaflegging van mevrouw Karen De Cock in handen van de voorzitter van de 
OCMW-raad op 21/12/2021 en van de heer Patrick Carleer op 5/1/2022 

 
Artikel 2 

neemt akte van de verhindering van mevrouw Karen De Cock van 1/1/2022 tot en met 31/3/2022 
wegens medische redenen.  
 
Artikel 3 
Neemt er akte van dat de vervanger Ingrid Verschueren comitélid blijft zolang de periode van 
verhindering duurt. 
 

Artikel 4 
neemt akte van de eedaflegging van mevrouw Ingrid Verschueren in handen van de voorzitter van 
de OCMW-raad op 2/1/2022. 
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5. Huishoudelijk reglement Raden Addendum digitaal vergaderen 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Door de federale crisisfase die afgekondigd werd ter beheersing van de coronapandemie hebben de 
gemeente- en OCMW-raden vaak al veel ervaring met digitaal en/of hybride vergaderen. Door een 
wijziging aan het decreet over het lokaal bestuur  mogen de raden beslissen om digitaal en/of 
hybride te vergaderen los van de coronapandemie. 
 

Feiten en context 

De bepalingen die gevolgd worden staan zowel in het decreet over het lokaal bestuur (art. 20 DLB 

en art. 54 ) als in het besluit van de Vlaamse Regering over de voorwaarden voor digitaal of 
hybride vergaderen voor de organen van de lokale besturen. De algemene uitgangspunten: 

 De raad kan enkel digitaal en/of hybride vergaderen onder de uitzonderlijke 

omstandigheden, vermeld in het huishoudelijk reglement of addendum.  
 Voor de commissievergaderingen zijn zulke uitzonderlijke omstandigheden niet vereist. 
 Het principieel openbaar karakter van de vergadering moet gerespecteerd worden.  

 Het huishoudelijk reglement bepaalt of de raad of de gemeenteraadscommissies  
digitaal of hybride kunnen vergaderen en de wijze waarop. 
 

Juridische grond 

Decreet lokaal bestuur art. 20 en art. 54 
Het besluit van de Vlaamse Regering over de voorwaarden voor digitaal of hybride vergaderen voor 
de organen van de lokale besturen 

 

Financiële gevolgen & communicatie 

nvt 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit stemmen voor: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Michel Eeraerts, Eddy Moens, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 

Voor de fractie CD&V stemmen voor: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

Artikel 1:  
Het addendum aan het huishoudelijk reglement van de OCMW raad wordt goedgekeurd volgens de 
bijgevoegde tekst. 
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Bouwen en wonen 

Wonen 

6. Volkshuisvesting Willebroek - wijziging vertegenwoordiger in de Algemene 

Vergadering 

Motivering 

 

Voorgeschiedenis 

Volgens de statuten van Volkshuisvesting Willebroek kan de OCMW-raad een persoon aanduiden 
om ons bestuur te vertegenwoordigen op de Algemene Vergaderingen. 
 

Schepen Bavo Anciaux werd aangesteld als vertegenwoordiger op de Algemene Vergaderingen van 
Volkshuisvesting Willebroek. Schepen Ilse Lenvain werd aangesteld als plaatsvervanger voor 

diezelfde Algemene Vergaderingen. 
 

Feiten en context 

In de gemeenteraad van 21 december 2021 werd een motie van wantrouwen ingediend tegen het 

toenmalige college van burgemeester en schepenen.  
 
Daarna werd een nieuwe meerderheid samengesteld. Daarom is het aangewezen de 
vertegenwoordiger voor de Gemeente Willebroek in de Algemene Vergaderingen van 
Volkshuisvesting Willebroek te vervangen.  
 

Juridische grond 

Volgens de statuten van de SM voor Volkshuisvesting, artikel 14, worden de bestuurders die het 
gemeentebestuur vertegenwoordigden gekozen onder de kandidaten die door het betrokken 
openbaar bestuur worden voorgedragen. De duur van hun mandaat wordt vastgesteld op 6 jaar 

(legislatuur). 
 
Artikel 423, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
deelnemende gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 

opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit diene naan te wijzen uit de leden van de 
gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.  
 
Decreet lokaal bestuur. 
 

De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019 waarbij de vertegenwoordigers en de vervangers 
van ons bestuur werden aangeduid voor de duur van de huidige legislatuur. 
 

Financiële gevolgen & communicatie 

NVT 

Besluit: 

Voor de fractie Vooruit onthouden zich: Georges Meeus, Marc De Laet, Anita 

Moens, Nick Boeykens, Jeroen Van Santvoort 

Voor de fractie N-VA stemmen voor: Eddy Bevers, Michel Eeraerts, Eddy Moens, 

Daniel De Maeyer, Carine Praet, Jeroen De Jonghe, Alain Aelbrecht, Solange 

Cluydts, Luc Spiessens, Ronald Somers, Ilse Lenvain 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 1 onthouden zich: Kevin Eeraerts 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 4 onthouden zich: Serkan Bozyigit 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 2 onthouden zich: Véronique De Wever 
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Voor de fractie CD&V onthouden zich: Hilde Van Dyck, Gert Boey, Maaike Bradt 

Voor de fractie Groen stemmen voor: Nelleke Van de Ven, Thierry Serrien, Mina 

Koukas 

Voor de fractie Onafhankelijk raadslid 3 onthouden zich: Rudi Kennes 

Voor de fractie Open VLD stemmen voor: Bavo Anciaux 

De OCMW-raad besluit: 
 

Artikel 1:  
het mandaat van volgende personen in de Algemene Vergaderingen van Volkshuisvesting 
Willebroek in te trekken vanaf 26 januari 2022: De heer Bavo Anciaux, schepen, Nieuwstraat 25, 
2830 Willebroek. 
 
Artikel 2: 
mevrouw Mina Koukas, schepen, Emmanuel Rollierstraat 41, 2830 Willebroek voor te dragen als 

vertegenwoordiger in de Algemene Vergaderingen van Volkshuisvesting Willebroek voor de 
resterende duur van de huidige legislatuur, vanaf 26 januari 2022 tot aan de eerste algemene 
vergadering in het jaar 2025. 
 
Artikel 3: 
kennisgeving hiervan te verrichten aan Volkshuisvesting Willebroek cvba, A. Van Landeghemplein 
2, 2830 Willebroek, ter attentie van het secretariaat. 

 

 

 

 

 

 

Dirk Blommaert Eddy Moens 

Algemeen Directeur Voorzitter 

 

 

 

 


